



平成 24 年 2 月 15 日

各 位

東京都立川市錦町一丁目 8 番 7 号  
株式会社小僧寿し本部  
代表取締役社長 矢代 秀己  
(JASDAQコード 9973)  
問い合わせ先  
執行役員管理本部長 座間 英俊  
電話番号 042-540-0041

(訂正)「イコールパートナーズ株式会社による当社普通株式に対する公開買付けに  
関する賛同意見表明のお知らせ」の添付資料の一部訂正について

平成 24 年 2 月 14 日付「イコールパートナーズ株式会社による当社普通株式に対する公開買付けに関する賛同意見表明のお知らせ」の添付資料の記載内容に一部誤りがありましたので、別紙添付資料のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

以 上

(添付資料)

イコールパートナーズ株式会社による平成 24 年 2 月 15 日付「(訂正)「株式会社小僧寿し本部株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 2 月 15 日

各 位

本 社 所 在 地 東京都品川区北品川五丁目 11 番 19 号  
会 社 名 イコールパートナーズ株式会社  
代表者の役職名 代表取締役 木村育生

(訂正)「株式会社小僧寿し本部株式に対する公開買付けの  
開始に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成 24 年 2 月 14 日にお知らせいたしました「株式会社小僧寿し本部株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「株式会社小僧寿し本部株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」16 頁

【訂正前】

(5) 買付予定の株券等の数

株券等種類	買付予定数	買付予定数の下限	買付予定数の上限
株券（普通株式）	6,808,700 株	6,808,700 株	<u>6,850,000 株</u>

(注)応募株券等の総数が買付予定数（6,808,700 株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が買付予定数（6,809,000 株）を超える場合は、その超える部分の全部又は一部の買付けは行わないものとし、法第 27 条の 13 第 5 項及び府令第 32 条に規定するあん分比例の方式により株券等の買付けに係る受渡しその他の決済を行います。

【訂正後】

(5) 買付予定の株券等の数

株券等種類	買付予定数	買付予定数の下限	買付予定数の上限
株券（普通株式）	6,808,700 株	6,808,700 株	<u>6,809,000 株</u>

(注)応募株券等の総数が買付予定数（6,808,700 株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が買付予定数の上限（6,809,000 株）を超える場合は、その超える部分の全部又は一部の買付けは行わないものとし、法第 27 条の 13 第 5 項及び府令第 32 条に規定するあん分比例の方式により株券等の買付けに係る受渡しその他の決済を行います。

【訂正前】

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	—	(買付け等前における株券等所有割合 —%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	—	(買付け等前における株券等所有割合 —%)
買付予定の株券等に係る議決権の数	13,618 個	(買付け等後における株券等所有割合 52.57%)
対象者の総株主の議決権の数	25,787 個	

(注 1) 「買付予定の株券等に係る議決権の数(個)(a)」は、本公開買付けにおける買付予定数の上限(6,809,000株)に係る議決権の数を記載しております。

(注 2) 「対象者の総株主等の議決権の数(平成 23 年 9 月 30 日現在)(個)(j)」は、対象者が平成 23 年 11 月 14 日に提出した第 44 期第 3 四半期報告書に記載された平成 23 年 9 月 30 日現在の対象者の総株主の議決権の数です。ただし、本公開買付けにおいては、単元未満株式についてもその対象としているため、「買付予定の株券等に係る議決権の数の総株主等の議決権の数に占める割合」及び「買付け等を行った後における株券等所有割合」の計算においては、同四半期報告書に記載された平成 23 年 9 月 30 日現在の対象者の発行済株式総数(13,188,884株)から、同四半期報告書に記載された平成 23 年 6 月 30 日現在の対象者の保有自己株式数(237,000株)を控除した株式数(12,951,884株)に係る議決権 25,903 個を分母として計算しております。

(注 3) 「買付予定の株券等に係る議決権の数の総株主等の議決権の数に占める割合」、及び「買付け等を行った後における株券等所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入し小数点以下第二位まで記載しました。

【訂正後】

(6) 買付け等による株券等所有割合の異動

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	—	(買付け等前における株券等所有割合 —%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	—	(買付け等前における株券等所有割合 —%)
買付予定の株券等に係る議決権の数	13,618 個	(買付け等後における株券等所有割合 52.57%)
対象者の総株主の議決権の数	25,787 個	

(注 1) 「買付予定の株券等に係る議決権の数」は、本公開買付けにおける買付予定数の上限(6,809,000株)に係る議決権の数を記載しております。

(注 2) 「対象者の総株主等の議決権の数」は、対象者が平成 23 年 11 月 14 日に提出した第 44 期第 3 四半期報告書に記載された平成 23 年 9 月 30 日現在の対象者の総株主の議決権の数です。

(注 3) 「買付け等後における株券等所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入し小数点以下第二位まで記載しました。

【訂正前】

(7) 買付代金 953,260,000 円

(注)買付代金には、買付予定数 (6,808,700 株) に 1 株当たりの買付価格 (140 円) を乗じた金額を記載しております。

【訂正後】

(7) 買付代金 953,260,000 円

(注)買付代金には、買付予定数の上限 (6,809,000 株) に 1 株当たりの買付価格 (140 円) を乗じた金額を記載しております。

「株式会社小僧寿し本部株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」19 頁

【訂正前】

(10) 公開買付開始公告日

平成 24 年 2 月 13 日 (月曜日)

電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。

【訂正後】

(10) 公開買付開始公告日

平成 24 年 2 月 15 日 (水曜日)

電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。

以 上